

## 后续报道

# 车祸无情人有情 爱心捐助暖人心



平西小学的学生正排队给陈耀辉捐款。本报记者 韩蕾 摄

信阳消息(记者 韩蕾)“乐善好施、扶贫济困是中华民族的传统美德,也是我们社会倡导的时代新风。今天我们向所有爱心人士、社会各界发出倡议,尽您的绵薄之力向陈耀辉同学伸出援助之手……”昨日上午,在浉河区五星办事处平西小学院内,500名师生给在车祸中遭受严重创伤的陈耀辉进行了捐款。

2月11日,本报在A3现场版以《伸出援手帮帮他》为题,报道了8岁男孩陈耀辉被小货车卷入车轮之下,车碾轧而过,导致其盆骨粉碎性骨折,需要大量治疗费用的事情。

报道刊发后,中国人寿信阳支公司打开绿色通道,给小耀辉一家送去了1万元理赔金,小耀辉所在的浉河区第一小学捐款8000多元,其父母东拼西凑,再加上货车司机的赔偿,小耀辉去武汉做了第一次手术。虽然经过治疗,小耀辉的病情已经基本控制住,但是仍需进行第二次手术和长期的巩固治疗,而小耀辉一家已经借遍了亲朋好友,无钱支付高额的医疗费用。

小耀辉将于4月20日去武汉进行复查,但首要问题就是要凑够二次手术的治疗费,在小耀辉一家

愁眉不展之际,爱心人士向他们伸出了援助之手。

4月13日,浉河区第一小学再次发动全校师生,给小耀辉捐款1万多元。同一天,浉河区大拱桥学校也利用升国旗的时间给陈耀辉捐款4000多元。“爱,是世间最伟大、最神奇的力量。爱心如春雨,播洒在每个人的心间,催生着爱的希望。这次活动,不仅仅是为身处危难的少年献爱心,更重要的是一次很好的爱的教育,教育全体师生要常怀爱心,爱自己、爱他人、爱社会。”捐款现场,该校老师王凤芝说道。

昨日,浉河区五星办事处平西小学党支部书记、校长肖慧君得知这件事后,也发动全校师生进行了爱心捐助,共捐得善款3722.5元。“我知道钱很少,但是积少成多,所以我希望更多的人,给陈耀辉同学捐款,让灿烂的笑容能在他脸上绽放。”平西小学五年级的学生万文雯对记者说。

“谢谢这么多好心人的帮助!”小耀辉的父亲陈万军拿到善款后激动地说道,“也希望更多人来帮助我们,让我儿子能尽快重回课堂!”

## 奥迪与三轮车相撞 车辆受损一人重伤

信阳消息(记者 金培满)昨日上午10时50分,记者接到热心读者李先生的电话,称新七大道与107国道交叉口发生车祸,一辆轿车与收破烂的三轮车相撞,地上有血迹。

10分钟后,记者赶到现场看到,一辆收破烂的三轮车侧翻在107国道中央,车上的破旧垃圾袋掉了一地,旁边的一辆奥迪Q7挡风玻璃被撞破,车辆前部和车门分别被撞了一个大坑。在奥迪Q7的右前方有一地的血迹,受伤的三轮车师傅已被紧急送往154医院。现场的目击者称,三轮车师傅的头部撞到了奥迪Q7的挡风玻璃上,伤势较为严重。

随后,交警对奥迪Q7司机进行了现场笔录,奥迪Q7司机说:“我是从北往南直行,三轮车突然横穿马路,我随即左打方向盘避让,但避让不及时还是撞上了。”记者向交警了解现场撞车情况,交警表示,只有看了路口摄像后,才能还原车祸现场。在此,本报提醒广大市民,出行时自觉遵守交通规则,远离交通事故。



## 气温回暖 喝茶聊天 河边休闲好惬意

本报昨日21时讯(见习记者 周静)进入4月后,天气逐渐回暖,特别是本周气温持续升高,若此时坐在河边聊天看夜景无疑是件十分惬意的事情。昨晚8时许,记者在浉河沿岸看到,很多市民坐在河边摆放的一排排桌椅前喝茶打牌,嗑瓜子聊天,悠闲自得。

“我们这一带大约有七八家茶座,生意都还不错。十块钱一个人,送一杯茶,还有瓜子、小吃供顾客挑选。”茶座老板张先生对记者说。记者看见,在不远处坐着3位打牌的男士,桌子上还放着卤菜。“平时都是在室内茶馆喝茶打牌,今天看见这里有座椅就来了,还可以在河边吹吹风。自然风就是吹着舒

服,比起那些室内的休闲茶座感觉好多了。”正在打牌的王先生说。“天气慢慢暖和了,夜里没有那么凉,朋友聚在一起打牌不是最重要的,就是想聊聊天。坐在河边,感觉这里的风景也好。”一旁的刘先生满脸笑容地附和道。

记者发现,每桌客人离开之后,老板都会迅速地打扫桌下的垃圾,以保证下桌客人来时环境的清洁。“天气暖和了,晚上出来的人就多起来了。很多上班族白天对着电脑一整天,晚上出来放松一下,也能缓解一天上班的疲劳,在河边的躺椅上吹吹风,这也算是咱们这小城市的一景,当然维持好卫生是必须的。”老板笑着对记者说。

ROBAM老板 36年专注高端 17年销量领先

工厂直供 年度钜惠 零利特价 超低折扣 进店有礼 仅此一次

# 老板 36年 聚惠4.18-4.19

## 老板大吸力油烟机 全线升级全国抢购—信阳站

地点:民权南路老板厨房电器 电话:321 3311